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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Το LA VIA LATTEA είναι ένα διακοσμητικό ακρυλικό χρώμα υδατικής βάσης που περιέχει μικροσφαιρίδια, 
ρητίνες και πρισματικά θραύσματα τα οποία προσδίδουν στο προϊόν αντανακλάσεις φωτός που είναι 
ιδιαίτερα εμφανείς όταν φωτίζονται μετωπικά. 

2. ΧΡΗΣΗ 
Το LA VIA LATTEA ενδείκνυται για τη διακόσμηση εσωτερικών τοίχων ποικίλης φύσεως. Εφαρμόζεται 
εύκολα με ρολό PE15 ή πινέλο PE10. 

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
Η σωστή προετοιμασία του υποστρώματος αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για ένα επιτυχημένο 
φινίρισμα. Προχωρήστε επομένως στην απομάκρυνση των παλαιών χρωμάτων ή επιχρισμάτων που δεν 
έχουν στερεωθεί καλά ή που είναι σαθρά, φροντίζοντας να καθαρίζετε ή να τρίβετε τυχόν ίχνη μούχλας 
και σκόνης. Προτού εφαρμόσετε το PRIMUS SABBIA, η επιφάνεια πρέπει πάντα να έχει καλή συνοχή, 
διαφορετικά προχωρήστε στην εφαρμογή ενός μονωτικού σταθεροποιητή, ο οποίος συνιστάται κυρίως 
για τοίχους από γυψοσανίδα. 

Σε περίπτωση εφαρμογής σε πλακάκια, αφού πρώτα απολιπάνετε τον τοίχο με μετουσιωμένη αιθυλική 
αλκοόλη, εξομαλύνετε τυχόν μεγάλους αρμούς με ένα πρώτο στοκάρισμα ακριβείας με το PRIMUS 
AGGRAPPANTE, αφήστε το να στεγνώσει και έπειτα με μια σπάτουλα από ανοξείδωτο χάλυβα KIT/I 
περάστε ένα ομοιόμορφο και λείο χέρι PRIMUS AGRAPPANTE. 

Εάν επιθυμείτε μια επιφάνεια εντελώς λεία, σε στεγνό υπόστρωμα, συνιστάται η εφαρμογή ενός 
κατάλληλου στόκου εξομάλυνσης και ενός μονωτικού σταθεροποιητή. 
Σε αυτό το σημείο εφαρμόστε το PRIMUS SABBIA. 
4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Το LA VIA LATTEA πρέπει να αραιώνεται με νερό σε ποσοστό 30%. 
Αρχικά βάψτε προσθέτοντας το ADDITIVO COLORANTE, το οποίο έχετε προηγουμένως ανακατέψει, στην 
ποσότητα που αναφέρεται στον κατάλογο και αναμείξτε μέχρι να έχετε ένα ομοιογενές χρώμα, 
φροντίζοντας να μην αφήσετε προϊόν χωρίς χρώμα στον πάτο ή στα τοιχώματα του δοχείου. Έπειτα 
αραιώστε σύμφωνα με τις οδηγίες. 
Εφαρμόζεται σε δύο χέρια με ρολό PE15 ή πινέλο PE10, δουλεύοντας σταυρωτά και φροντίζοντας να 
αδειάζει το ρολό ή το πινέλο προτού το ξαναγεμίσετε με το προϊόν. 
5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Ο καθαρισμός των εργαλείων πρέπει να γίνεται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 
 
6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
Μετά από 24 ώρες μπορείτε να προστατεύσετε περαιτέρω το LA VIA LATTEA περνώντας με το πινέλο PE3 
ένα χέρι καθαρού VETRO LUCIDO. Έτσι επιτυγχάνεται καλή υδατοαπωθητικότητα και πλήρης δυνατότητα 
καθαρισμού του τοίχου, χρησιμοποιώντας το LATTE DETERGENTE (50 ml αραιωμένα σε 1 λίτρο νερό). Εάν 
επιθυμείτε μπορείτε να δώσετε πρόσθετη προστασία με το IPER VETRO. 
7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. 
Το προϊόν δεν απαιτεί επισήμανση σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Χρησιμοποιήστε το προϊόν 
σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και ασφάλειας, και μετά τη χρήση μην διασκορπίζετε τα 
δοχεία στο περιβάλλον, αφήστε τα υπολείμματα να στεγνώσουν καλά και απορρίψτε τα ως ειδικά 
απόβλητα. Φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή 
υποδεικνύοντας το δοχείο ή την ετικέτα. Μην απορρίπτετε τα υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς 
και στο έδαφος. 
Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας που διατίθεται στον δικτυακό 
τόπο: www.giorgiograesan.it  
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Αραίωση Αραιώστε με 30% νερό 

Ανάμιξη Πάντα να αναμιγνύετε πριν από τη χρήση 

Χρώμα 211 χρώματα καταλόγου (πριν από τη χρήση, απομακρύνετε τυχόν 
κρούστα που έχει σχηματιστεί και ανακατέψτε) 

Εργαλεία Πινέλο PE15 ή πινέλο PE10 

Αστάρι PRIMUS SABBIA (τουλάχιστον ένα χέρι) 

Συνθήκες εφαρμογής Από +10°C έως +35°C με σχετική υγρασία < 85% 

Αριθμός χεριών 2 

Χρόνος στεγνώματος Το κάθε χέρι στεγνώνει σε 6 – 8 ώρες στους 20°C 

Χρόνος στεγνώματος σε βάθος 24 – 36 ώρες στους 20°C 

Προστατευτικό VETRO LUCIDO (ένα χέρι) με πινέλο PE 3 

Δυνατότητα καθαρισμού Καλή δυνατότητα καθαρισμού. Πλήρες καθάρισμα με LATTE 
DETERGENTE εάν υπάρχει προστασία με VETRO LUCIDO 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
PRIMUS SABBIA / PRIMUS NATURALE 6 – 7 τ.μ./λίτρο 

LA VIA LATTEA 6 – 7 τ.μ./λίτρο για τα δύο χέρια 

VETRO 7 – 8 τ.μ./λίτρο 

 
ΧΡΩΜΑ Λ. 5 Λ. 2,5 Λ. 1 

T1 750ml 375ml 150ml 

T2 250ml 125ml 50ml 

T3 62ml 31ml 12,5ml 

T4 20ml 10ml 4ml 

T5 7ml 3,5ml 1,4ml 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ 

Σύνθεση Ακρυλικό συμπολυμερές σε υδατικό γαλάκτωμα, πρόσθετα, 
πληρωτικά και πρισματικά θραύσματα. 

Ειδικό βάρος 1,23 ± 0,03 Kg/λίτρο 

Ph >8,0 – 9,0 

Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 
2004/42/ΕΚ) 
Κατ. A/l: διακοσμητικές βαφές (με 
βάση το νερό): 200 g/l 

Μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ 25,00 g/l 

Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε μέσα σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά 
από τη χρήση και αφού καθαρίσετε τα τοιχώματα και το καπάκι 
του δοχείου, σε δροσερό και ξηρό μέρος σε θερμοκρασία άνω των 
+ 5°C και κάτω των + 30°C 

Συσκευασίες 1 – 2,5 – 5 λίτρα 

 
H Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις τεχνικές και 

επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται κατά τη χρήση, καθώς οι 

συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε 
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μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες 

επικοινωνήστε στο (+39) 02.9903951 ή στο Whatsapp: (+39) 3371410335. 


